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Montagem
1.Antes de costurar a cabeça ao corpo, cortar um pedaço
de arame com o dobro do tamanho do corpo inteiro
(contando com a cabeça). Dobre o arame no meio, encape
as pontas com fita adesiva e insira no corpo já com o
enchimento. Insira o resto do arame na cabeça e costure.
2. Repetir o mesmo passo anterior no rabo, utilizando
também um arame com o dobro do tamanho do rabo, e
encapando com fita para dar sustentação no rabo. Costure
os chifres do rabo.
3. Repetir o mesmo processo do arame com os braços.
Costure os dedos, e costure as asas pequenas dos braços.
4. Na parte das asas, costure uma verde e uma laranja
juntas com uma volta de pb, prendendo o arame dentro do
ponto. Junte a parte de baixo das asas com um fio de nylon.
Utilize um arame mais grosso nas asas, e utilize as fotos do
passo a passo para dobrar o arame do modo correto. Deixe
um pedaço extra de arame para poder inserir dentro do
corpo para dar suporte às asas. Costure os chifres das
asas. Enrole um pedaço de linha laranja na ponta, e use cola
para fixar. Na hora de costurar ao corpo, insira o arame
primeiro até ficar firme, e então costure as asas ao corpo.
5. Costure a parte de baixo da barriga no corpo e rabo.
Costure os dedos nos pés, costure os pés nas pernas, e
costure as pernas ao corpo.
6. Costure a mandíbula creme na cabeça. Entretanto, não
costure as “bochechas” na cabeça. Apenas costure até o
fim de seu focinho. Antes de costurar suas bochechas,
colocaremos o focinho na cabeça, seguindo as fotos.
7. Depois de costurar o focinho, costure a parte de dentro
do focinho na cabeça, o que irá garantir que ninguém
conseguirá puxar o fucinho. E costure as bochechas.
8. Costure os chifres.
9. Desenhe em um papel o molde dos olhos. Posicione eles
na cabeça para escolher a melhor posição. Costure as
sobrancelhas de acordo com a posição dos olhos. Costure
as narinas.
10. Para fazer o fogo no fim do rabo, corte pedaços de linha
laranja e amarela, anexe as linha no rabo, desfie elas usando
a agulha. Escove bem as linhas, com escova de cabelo, ou
escova para gatos.
11. Agora para os olhos, use o molde de papel para moldar
o feltro, corte feltro branco e pinte a íris primeiro, de
vermelho ou azul. Espere a tinta secar e pinte a pupila de
preto. Espere secar novamente e pinte o reflexo branco.
Depois que tudo estiver seco, colar no rosto. Cortar pedaços
pequenos de feltro para os dentes, colando eles dentro da
boca, deixando a ponta de fora.
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